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ΒΙΛΙΑ: Οριοθετήθηκε η πυρκαγιά – Βαρύτητα στο 
νότιο τμήμα
/ Επικαιρότητα

Απομακρύνεται συνεχώς ο κίνδυνος για τους οικισμούς που 
κινδύνεψαν από τη μεγάλη πυρκαγιά στα Βίλια, η οποία 
σύμφωνα με την Πυροσβεστική παρουσιάζει καλύτερη εικόνα, 
εκτός από ένα σημείο.

Συγκεκριμένα, όπως αναφέρουν όλοι οι επικεφαλής που επιχειρούν στην περιοχή, η 
εικόνα της πυρκαγιάς σε όλη την έκταση που κάλυψαν οι φλόγες από την 
περασμένη Δευτέρα που ξεκίνησε, είναι κατά τα 3/4 πολύ βελτιωμένη σε σχέση με 
χθες και δεν απειλούνται οικισμοί. Όπως ανακοίνωσε χθες το βράδυ ο υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη Μιχάλης Χρυσοχοΐδης στην έκτακτη ενημέρωση που έκανε 
από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος, η πυρκαγιά στη δυτική 
Αττική στο μεγαλύτερο μέρος της έχει οριοθετηθεί.
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Η φωτιά εστιάζεται στα νότια του όρους Πατέρα με κατεύθυνση προς το Καντήλι 
Μεγάρων κοντά το Πεδίο Βολής. Η φωτιά καίει χαμηλή βλάστηση και οι 
πυροσβεστικές δυναμεις εκφράζουν αισιοδοξία ότι μέσα στις επόμενες ώρες τόσο 
σε αυτό το σημείο, όσο και τα πύρινα μέτωπα συνολικά θα οριοθετηθούν πλήρως.

Με το πρώτο φως της ημέρας ξεκινούν οι ρίψεις από 4 αεροσκάφη και 4 
ελικόπτερα. Στην κατάσβεση επιχειρούν συνολικά 461 πυροσβεστες με 166 
οχήματα, 9 πεζοπόρα, 143 Πολωνοί πυροσβέστες με 46 οχήματα και δεκάδες 
υδροφόρες. Χθες οι αναζωπυρώσεις σε Καραούλι, Θέα, Πανόραμα, Προφήτη Ηλία, 
Στέα προκάλεσαν ζημιές δέκα σπίτια. Οι οικισμοί εχουν εκκενωθεί. Μέχρι στιγμής 
εκτιμάται ότι 80.000 στρέμματα δάσους έχουν γίνει στάχτη.

Εκκλησάκι σώθηκε την τελευταία στιγμή από την φωτιά στα 
Βίλια

Την τελευταία στιγμή σώθηκε το εκκλησάκι της Παναγίας της Πορταϊτισσας από 
την πύρινη λαίλαπα στον οικισμό Καραούλι στην περιοχή των Βιλίων μετά από 
επείγουσα ειδοποίηση της Πυροσβεστικής από τον εφημέριο του ναού, σύμφωνα με 
το ΟPEN TV.

Δυστυχώς, το σπίτι του εφημέριου που βρίσκεται δίπλα στο εκκλησάκι 
καταστράφηκε ολοσχερώς.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Κοινές περιπολίες Ενόπλων Δυνάμεων και αστυνομίας

Επίσης, έγινε γνωστό ότι στρατός και αστυνομία θα κάνουν περιπολίες σε 
περιοχές όπου είναι επίφοβο να ξεσπάσουν πυρκαγιές, σε όλη τη χώρα. Μεικτά και 
αμιγή περίπολα από στελέχη όλων των όπλων των Ενόπλων Δυνάμεων (ΣΞ-ΠΝ-ΠΑ) 
και αστυνομικούς θα κινούνται από σήμερα, και τουλάχιστον για 7 ημέρες ακόμη, 
σε όλα τα επικίνδυνα σημεία, αλλά και όπου κρίνεται από την Πολιτική Προστασία, 
κάνοντας αισθητή την παρουσία τους με φάρους, σειρήνες και κάθε άλλο 
πρόσφορο τρόπο. Οι περιπολίες έχουν οργανωθεί από το υπουργείο Εθνικής Άμυνας 
και το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη σε συνεννόηση με τη Γενική Γραμματεία 
Πολιτικής Προστασίας και από χθες το βράδυ πραγματοποιούνται πανελλαδικά 
(ηπειρωτική χώρα και νησιά).

Αξίζει να σημειωθεί ότι από τις 3 Αυγούστου μέχρι σήμερα η Αστυνομία έχει 
προχωρήσει 25 συλλήψεις και 188 προσαγωγές για εμπρησμό. Αντίστοιχα, από τη 



Διεύθυνση Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού του Πυροσβεστικού Σώματος, 
από τις 5 Αυγούστου μέχρι σήμερα, έχουν γίνει 28 συλλήψεις για 24 περιπτώσεις 
πυρκαγιών. Από τους συλληφθέντες από την Πυροσβεστική, οι 13 κατηγορούνται 
για εμπρησμό από πρόθεση και οι 3 για εμπρησμό κατ εξακολούθηση. Στη μία 
περίπτωση επιβλήθηκε ήδη ποινή 5 ετών χωρίς αναστολή, σε άλλη μία επιβλήθηκε 
2 χρόνια φυλάκιση και σε μία ακόμη 18 μήνες με αναστολή.
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